

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 43

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.02.2010 18:02:02

**формирования заключения врача:** 27.02.2010 21:35:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/133126/answer/133209>



## **Заключение врача**

Значит что с мочей выделяются соли мочевой кислоты. Это лабораторный показатель показывающий что имеется незначительное нарушение пуринового обмена